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2. 3a nBa nHA 6e10 Becnaxano 240 ra. Bo BTOpoil JeHb BCIaxaim

o TOrO, 4TO OBLIO BCHAXEHO B NEPBEIA JeHb. CKOJIBKO TreKTapoB
3eMJTH OBIJIO BCTIAXAHO B KAMKABI M3 3THUX NHeH?

3. 3a —i-m' KOHGeT 3ammaTiH 1 —g— TeIC, pyOiield. CxoaBKO CTOAT
2%1&1‘ TaKUX KoHber?

4. PeminiTe ypaBHeHHe x — %x =2,8.

i 3%-% +9,54
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6. Crocrin ~3?; nyra. Haliaure mromans Jyra, eciad ckocuna 21 ra.

7. B nepsriit yac apromMainuHa npouia 27% HaMe4YeHHOTO MyTH,
nocne 4ero eyl ocramock DpoHTH 146 kM. CKONMEKO KHJIOMETpPOB CO-
CTABAAET JIWHA HAMEYEHHOTO MYTH?

8. Pemnre ypasmenme: (47:x-13).1L =32

9. YuyeHuK B nepsbiil geHbs npouutan 40% BCeil KHMrM, BO BTO-
poit — 60% ocrarka, a octansHble 264 cTpaHMUBLI — B TpeTHH
geHb. CKONBKO CTPaHMI] B KHHTE?
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10. Berumcnure: 41 + :
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2. B nBa xene3HOZOPOXKHBIX Barona norpysmnum 117 T 3epHa,

NpUYeM 3€PHO BTOPOTO BATOHA COCTABJIAET g 3epHA IIEpBOro BaroHa.
CKOJIBKO TOHH 3€pHA MOTPY3HJIM B KAMKILIH U3 3TUX BATOHOB?

3. Macca % amM® runca paBHa 1% rr. Hanaure maccy 2% am®
rUrca.

4. Pemnute ypapHeHme y— % y = 3,6.

4;-? 1% 3,36
5. Haiinpure sHauYeHHe BHIPpAsKeHUSA 0B+1L5

% 5
6. B mepBeIil 4ac aBTOMANIMHA IIPOILIA - HAMEYeHHOIO MNYTH.

KakoB HaMeueHHBIIl MyThk, €CNM B IEPBEIL YaCc aBTOMAILOMHA IIpO-
maa 70 kM?

7. Bueino orpemoHTHpOBaHO 29% BCEeX CTAHKOB IleXa, [OCJe 4Yero
octanock euje 142 cranka. CKOJBKO CTAHKOE B Ilexe?

8. PemuTe ypaBuenne: (51X +3%). 32 =42,

9. Tpu Opuragsl nponansiBajd KyKypy3y. Ilepsas Gpuraga mpo-
noixona 30% Bcel maomanu, sTopaa — 60% Toro, 4To mpomo-
Joja meppasi, a TpeTha — octanbHble 624 ra. Ckoasko Bcero
reKTapoB 3aHHMaeT KyKypysa?

3,125:((415—2—3%)-§+(3%—2%).1%
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10. Beruncaure:



